



可持续发展高级别政治论坛

由经济及社会理事会主持召开

2020年7月7日至16日

临时议程* 项目2

加速行动，踏上变革之路：把采取行动

落实可持续发展十年变成现实

可持续发展区域论坛的报告

秘书处的说明

1. 可持续发展区域层面的重要性早已得到承认。在2012年6月20日至22日于巴西里约热内卢举行的联合国可持续发展大会上，会员国确认区域框架在将可持续发展政策有效转化为国家一级具体行动方面可起到补充和促进作用。¹
2. 嗣后，大会就可持续发展问题高级别政治论坛的形式和组织方面问题作出了决定，确认可持续发展区域层面的重要性，并邀请各区域委员会酌情在其他相关区域实体、主要群体和其他利益攸关方的参与下为论坛的工作做出贡献，包括举行年度区域会议。²
3. 区域和次区域层面的后续行动和审查的价值也体现在《2030年可持续发展议程》中，其中会员国确认，这种后续行动和审查，包括为此进行自愿审查、分享最佳做法和讨论共同目标，可以为同行学习提供有益的机会。³

* E/HLPF/2020/1。

¹ 见大会第66/288号决议。

² 见大会第67/290号决议。

³ 见大会第70/1号决议。



4. 自《2030年议程》通过以来，各区域委员会召开了可持续发展区域论坛。这些论坛成为充满活力的平台，可以借此在区域一级讨论《议程》的后续行动和审查并为高级别政治论坛审查做准备。

5. 在2019年9月24日至25日由大会主持召开的可持续发展高级别政治论坛发表的政治宣言中，⁴ 会员国确认了区域委员会通过区域论坛作出努力的重要性，并承诺启动“加速行动，落实可持续发展十年”。

6. 由于冠状病毒病(COVID-19)大流行的影响，2020年可持续发展区域论坛只有一个如期举行。三个需要推迟，一个不得不缩减并虚拟举行。2020年各论坛的日期和地点以及相关报告文号如下：

(a) 非洲区域，2月24日至27日，津巴布韦维多利亚瀑布城(E/HLPF/2020/3/Add.1)；

(b) 欧洲区域(虚拟会议)，3月19日，日内瓦(E/HLPF/2020/3/Add.2)；

(c) 亚洲及太平洋区域，推迟(原定于3月25日至27日举行)，曼谷(E/HLPF/2020/3/Add.3)；

(d) 拉丁美洲和加勒比区域，推迟(原定于3月28日至31日举行)，哈瓦那(E/HLPF/2020/3/Add.4)；

(e) 阿拉伯区域，推迟(原定于4月7日至9日举行)，贝鲁特(E/HLPF/2020/3/Add.5)。

⁴ 见大会第74/4号决议。